



## **В Ногинском городском округе возбуждено уголовное дело по факту гибели четырех членов семьи в результате пожара**



22 февраля 2021 года при ликвидации пожара в одном из частных домов в д. Пешково, где проживала семья с тремя несовершеннолетними детьми, обнаружены тела двух взрослых и двух детей. С места тушения госпитализирована в больницу 8-летняя девочка. По данному факту следственным отделом по городу Ногинску ГСУ Следственного комитета России по Московской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум или более лицам).

Предварительной причиной пожара могло стать неосторожное обращение с огнем.

В настоящее время следователями проводится комплекс следственных действий, направленных на установление причин и обстоятельств происшествия.



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Московской области

---

24 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1542664>